山青霉素	■ 知見のお中にない 原則 火佐池にで本担としまっただとったでは、 不声波の
出店審査	■ 初回のお申込みは、原則、当施設にご来場されたことがある方又は zoom で面談の
	上で出店申込フォームにて参加申込をしてください。
	■ 面談や申込書等の内容を審査した結果、出店意向に沿えない場合がありますので予
	めご了承ください。
	■ 出店申込者多数の場合、次回以降での出店調整をさせていただくことあります。
	■ 出店決定及び出店区画については、頂いた連絡先に事務局よりお伝えします。
開催時間	■ 搬入時間 8:30~ 9:50
	■ 開催時間 10:00~16:00(お昼休憩は客入状況を踏まえ各自適宜)
	■ 撤収時間 16:00~16:30
出店料	■ 出店料は500円です。当日、搬入時に事務局まで現金でお支払いください。
	■ 出店決定後のキャンセルについては、速やかに事務局までご連絡ください。
出店準備	■ 搬入時間中に正面入口から搬入してください。
	■ 当施設に出品者用の駐車場と駐輪場はありません。
	■ お車での搬入は、入口にて品物を荷下ろしした後に、速やかに近隣のコインパーキ
	ング等に駐車してください。
	■ 敷物、値札、ポップ、袋、つり銭は予め持参してください。
	■ 指定区画への商品の陳列、値札、ポップ等の設置作業は、すべて出店者側で行ってく
	ださい。10:00スタートですので、時間までに準備を終わらせてください。
退店方法	■ 終了時間は16:00です。16:00以降に撤収作業を始めてください。
	■ 各自ゴミは必ずお持ち帰りください。
禁止事項	■ 場内は完全禁煙、火器使用厳禁となっております。
	■ 施設内及び施設前道路周辺でのお煙草はご遠慮ください。
	■ 既存の壁、扉等への値札・ポップの貼り付けはしないでください。
	■ 当日過激な服装等(露出が多い服装、コスプレ、タトゥー、刺青、顔ピアス等)を身
	に着けての出店はご遠慮ください。
	■ 会場その他の建物付帯設備・備品等を破損、紛失させた場合には、後日状況を確認
	し、実費分をご請求させていただくことがありますのでご注意ください。
	■ 他の出品者、来場者とのトラブル行為は一切禁止です。
	■ 法律に違反する行為、公序良俗に反する行為、宗教活動、マルチ商法・ネズミ講など
	の勧誘・奨励は全て禁止です。
お願い事項	■ 当日の出店の様子を事務局スタッフが写真等を撮影させていただき、後日施設ホー
	ムページや SNS 等での発信に活用させていただきます。お顔や商品等の映り込みを
	避けてほしい場合は、予め事務局までお申し出ください。
	■ 施設内の写真撮影は可能ですが、フラッシュでの撮影はご遠慮いただくとともに、
	ご来場のお客様のお顔が映った写真を SNS 等で承諾なく公表する場合は、写り込ん
	だ方の肖像権に触れる可能性があるため、加工処理を施す等の対応をお願いします。

【お申込み・お問い合わせ先】

〒222-0003 横浜市港北区大曽根 1-23-2

空吹きチャーリー亭運営事務局

メール:info@solacha.jp

空ちゃ専用 LINE:https://lin.ee/yRFEGw5

